Medix Biochemica

Cannabinoid (THC)-BSA Antigen

Catalog number	170044
Description	Synthetic Cannabinoid, BSA conjugated
Amino acid sequence	-
Product host	-
Product formulation	Liquid; Antigen-BSA conjugate
Product buffer solution	Distilled water
Reconstitution	-
Shelf life and storage	60 months from manufacturing at -20 °C. Short term storage (≤ 2 weeks): 2–8 °C. Avoid repeated freezing and thawing.
Analyte description	Tetrahydrocannabinol (THC) is a psychoactive cannabinoid.
Product concentration	Lot-specific
Matched pairs	100892, 100893, 100894, 100898 or P01-99-21M-P (detection)
Miscellaneous	This product was previously available with a Catalog code P81-99-21A. It has been produced using the same conjugation protocol.



Oy Medix Biochemica Ab Klovinpellontie 3, Fl-02180 Espoo, Finland medix@medixbiochemica.com www.medixbiochemica.com VAT reg. no. FI14631532

Legal disclaimer

Medix Biochemica products meet their specifications if transported, stored, and used according to the instructions. Medix Biochemica's products may not be used or reproduced without Medix Biochemica's written permission.